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ATA DA 274ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

EXPANSÃO E DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 
 
No dia vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro às oito horas e 
trinta minutos, no SENAC, aconteceu a reunião ordinária que contou com a 
presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi, Julia 
G. B. Andrade, Silvia R. Storer, Adenir José Graciani, Ophir Figueiredo Jr., Angelo 
Tadeu Ali, Alexandre José de Brito, José Antonio Fernandes Paiva, Cássio Murilo 
Rossete, Alexandre Miotto, Paulo Estevam Camargo e Luciana Ribeiro de Goes. Sr. 
Rafael inicia a reunião agradecendo a presença de todos. Sr. Rafael informa que, a 
partir de março, as assinaturas das atas serão somente através do sistema “Sem 
Papel” e que, obrigatoriamente, precisa constar a aprovação da ata do mês 
anterior até 1 dia antes da próxima reunião. Sr. Rafael comenta que não será mais 
necessária a leitura da ata durante a reunião, visto que a mesma já estará 
aprovada. Sr. Rafael comenta de sua preocupação quanto à tendência das 
reuniões se tornarem online e prefere que as mesmas sejam presenciais para 
assuntos que sejam necessárias as devidas deliberações, como por exemplo, 
isenções de impostos e concorrência de áreas, pois precisam ser analisadas em 
conjunto com todos os conselheiros a fim de facilitar a discussão. Sr. Rafael reforça 
a importância das entidades indicarem os novos membros, pois é necessário 
elaborar um decreto unificado constando todas as alterações. Sr. Rafael comenta 
das entidades que fazem parte do Conselho e que não comparecem às reuniões. 
Sr. Rafael lembra que, pela Lei, é necessário notificar a entidade e excluí-la do 
Conselho após 3 faltas consecutivas sem justificativa. Sr. Rafael comenta que esta 
situação ocorre com a Câmara dos Vereadores e a UNIMEP. Sr. Rafael comenta 
que o caso mais representativo é em relação à UNIMEP, pois a Universidade não 
tem mais material humano para participar das reuniões, visto que o quadro de 
funcionários está muito enxuto e, diante disso, ele acredita que a mesma não 
participará mais das reuniões. Sr. Rafael comenta que irá solicitar à Gracieli a 
confirmação do contato da UNIMEP, pois ele receia que, talvez, as informações 
quanto às reuniões não estejam chegando para a pessoa correta. Sr. Rafael sugere 
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reforçar o convite à UNIMEP participar do Conselho incluindo um prazo e, caso não 
compareça, deverá excluí-la. Sr. Rafael comenta que, quanto à Câmara dos 
Vereadores, por ser poder público, é recomendado aguardar a indicação dos novos 
membros e acompanhar as faltas e presenças. Sr. Rafael comenta que irá solicitar 
à Gracieli enviar a todas as entidades um informativo que reforce a importância da 
presença de todos nas reuniões. Sr. Rafael informa que somente as pessoas que 
participaram da reunião devem assinar a ata, pois a ata de janeiro/24 havia 
solicitação de assinaturas de todos os membros, mesmo dos que não participaram. 
Sra. Luciana informa que irá comentar com a Gracieli o ocorrido. Sra. Luciana 
informa que, referente a ata de janeiro/24, falta apenas a assinatura do prof. Calil. 
Sr. Paulo informa que o Sr. Erick Gomes irá se afastar do COMEDIC e, a partir de 
agora, assumirá como titular. Eu, Luciana Ribeiro de Goes digitei a presente ata 
que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes. 
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